
 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

EDAT x SEXEEDATSEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesMes de Mes de                               
+ 7465-74+ 6445-6415-440-14+ 7465-74+ 6445-6415-440-1474 6445-6415-440-14                               
anysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanys65-74anysanysanysanysDonaHomeTOTAL                               

 255918 322609 578527 7182631384498 436963 147827 265351 413179 6986361404506 455468 403745 587961 99170614168992789004 892431311825229717886090040TOTAL
 
164.- PRINCIPAL PROBLEMA SANITARI
 

 209020 313272 522292 7151341368001      0 128535 257125 385660 6960151393620      0 337555 570397 90795214111502761621      0260542724752955080722Base: I.D.
 

   13,5   13,7   13,7   10,3    8,3      -   24,7   18,1   20,3   14,3   10,9      -   17,8   15,7   16,5   12,3    9,6      -    9,9   13,3   11,6Cor
   51,5   50,6   51,0   49,9   48,9      -   37,3   42,7   40,9   42,4   40,0      -   46,1   47,0   46,7   46,2   44,4      -   49,6   40,8   45,3Cancer
    1,8    4,3    3,3    3,1    4,1      -     ,9    4,1    3,0    4,0    7,3      -    1,5    4,2    3,2    3,6    5,7      -    3,7    5,7    4,7Accidents transit
    8,4    8,4    8,4    9,7    7,4      -    7,3    3,7    4,9    7,5    4,7      -    8,0    6,3    6,9    8,6    6,0      -    8,3    5,5    6,9Malalties mentals
    2,4    1,4    1,8    2,1    1,8      -    2,6    1,7    2,0    2,0    2,3      -    2,4    1,5    1,9    2,1    2,1      -    1,9    2,2    2,0Tabaquisme
    2,3    2,2    2,2     ,3    1,1      -    5,6    4,2    4,6    3,2    1,4      -    3,5    3,1    3,3    1,7    1,2      -    1,1    2,4    1,7Malalties respiratories
    4,3    6,6    5,7    5,9   11,8      -    5,9    9,4    8,2    7,9   14,4      -    4,9    7,9    6,8    6,9   13,1      -    8,9   11,6   10,2Sida
    1,5    3,1    2,5    3,4    4,1      -    1,0    1,4    1,3    5,5    4,9      -    1,3    2,4    2,0    4,5    4,5      -    3,6    4,5    4,1Drogodependencies
     ,6     ,5     ,6    1,8     ,6      -    1,3    3,0    2,4    1,7    1,2      -     ,9    1,6    1,4    1,7     ,9      -     ,9    1,5    1,2Alcoholisme
     ,9     ,0     ,4    1,6    2,0      -     ,2     ,4     ,3    2,6    2,7      -     ,6     ,2     ,4    2,1    2,4      -    1,6    2,3    1,9Salut laboral
    1,3    1,0    1,1    2,7    1,9      -    2,0    1,1    1,4    1,4    2,2      -    1,5    1,1    1,2    2,1    2,1      -    2,0    1,9    1,9Mediambient
    1,4     ,6     ,9    1,5    1,7      -    1,1    1,7    1,5    1,0     ,9      -    1,3    1,1    1,2    1,2    1,3      -    1,5    1,0    1,3Alimentacio
    3,9    3,6    3,8    3,7    1,8      -    3,0    4,1    3,7    2,9    2,9      -    3,5    3,8    3,7    3,3    2,4      -    2,7    3,0    2,9Altres sense especificar
      -      -      -     ,1      -      -      -     ,1     ,1      -     ,0      -      -     ,1     ,0     ,0     ,0      -     ,0     ,0     ,0Altres especificats

    6,2    3,7    4,7    3,7    4,2      -    7,1    4,4    5,3    3,6    4,2      -    6,5    4,0    4,9    3,7    4,2      -    4,2    4,2    4,2Ns/Nc
 
164.- SEGON PROBLEMA SANITARI
 

 209020 313272 522292 7151341368001      0 128535 257125 385660 6960151393620      0 337555 570397 90795214111502761621      0260542724752955080722Base: I.D.
 

   17,3   19,4   18,5   14,1   11,1      -   18,4   19,9   19,4   13,3   10,0      -   17,7   19,6   18,9   13,7   10,5      -   13,4   12,4   12,9Cor
   20,9   20,4   20,6   17,9   18,9      -   20,0   22,5   21,7   22,5   23,5      -   20,5   21,4   21,1   20,2   21,2      -   19,0   22,9   20,9Cancer
    6,8    5,9    6,3    6,6    6,0      -    7,0    5,8    6,2    6,2    6,9      -    6,9    5,9    6,2    6,4    6,5      -    6,2    6,6    6,4Accidents transit
   12,6   12,3   12,4   11,4    9,8      -   10,1    6,0    7,4    8,0    6,4      -   11,7    9,5   10,3    9,7    8,1      -   10,8    7,0    8,9Malalties mentals
    3,5    2,7    3,0    2,9    2,7      -    2,6    3,8    3,4    4,5    4,3      -    3,1    3,2    3,2    3,7    3,5      -    2,8    4,2    3,5Tabaquisme
    2,7    4,0    3,4    3,2    3,3      -    6,3    3,5    4,5    3,2    3,2      -    4,1    3,8    3,9    3,2    3,2      -    3,3    3,4    3,3Malalties respiratories
   15,7   17,8   16,9   20,2   23,8      -   12,9   16,7   15,4   17,6   20,4      -   14,6   17,3   16,3   19,0   22,1      -   21,5   18,9   20,2Sida
    3,7    6,3    5,3    7,6    8,4      -    6,8    7,3    7,1    7,7    8,4      -    4,9    6,8    6,1    7,7    8,4      -    7,5    8,0    7,8Drogodependencies
    2,5    2,7    2,6    3,1    2,6      -    1,8    2,0    1,9    3,6    2,7      -    2,2    2,4    2,3    3,3    2,6      -    2,7    2,8    2,8Alcoholisme
    1,8    1,4    1,6    2,0    3,1      -    1,2    2,0    1,7    3,9    3,5      -    1,5    1,7    1,6    3,0    3,3      -    2,5    3,3    2,9Salut laboral
     ,5     ,7     ,7    2,4    2,4      -     ,5    3,1    2,2    2,7    3,3      -     ,5    1,8    1,3    2,6    2,9      -    2,1    2,9    2,5Mediambient
    1,9     ,6    1,1    1,4    1,6      -     ,8     ,8     ,8     ,8    1,6      -    1,5     ,7    1,0    1,1    1,6      -    1,4    1,2    1,3Alimentacio
    2,6    1,9    2,2    2,4    1,8      -    4,5    1,5    2,5    2,3    1,4      -    3,3    1,7    2,3    2,3    1,6      -    2,0    1,8    1,9Altres sense especificar
      -      -      -     ,1      -      -      -     ,1     ,1      -     ,0      -      -     ,1     ,0     ,0     ,0      -     ,0     ,0     ,0Altres especificats

    7,6    3,9    5,4    4,7    4,5      -    7,1    5,1    5,7    3,8    4,4      -    7,4    4,5    5,6    4,2    4,5      -    4,7    4,5    4,6Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

EDAT x SEXEEDATSEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesMes de Mes de                               
+ 7465-74+ 6445-6415-440-14+ 7465-74+ 6445-6415-440-1474 6445-6415-440-14                               
anysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanysanys65-74anysanysanysanysDonaHomeTOTAL                               

 255918 322609 578527 7182631384498 436963 147827 265351 413179 6986361404506 455468 403745 587961 99170614168992789004 892431311825229717886090040TOTAL
 
164.- TERCER PROBLEMA SANITARI
 

 209020 313272 522292 7151341368001      0 128535 257125 385660 6960151393620      0 337555 570397 90795214111502761621      0260542724752955080722Base: I.D.
 

   17,6   12,3   14,4   11,7   12,4      -   10,3   15,7   13,9   12,3   11,3      -   14,9   13,9   14,2   12,0   11,8      -   12,6   12,0   12,3Cor
    6,8   11,6    9,7    8,6    8,3      -   18,4    9,0   12,1   10,0    8,9      -   11,2   10,4   10,7    9,3    8,6      -    8,7    9,7    9,2Cancer
    9,2    7,5    8,2    8,3    8,0      -    4,4    9,4    7,7    6,8    8,1      -    7,4    8,4    8,0    7,6    8,1      -    8,1    7,7    7,9Accidents transit
   16,4   13,3   14,5   11,0   10,5      -   13,2   13,4   13,3    8,7    8,7      -   15,2   13,4   14,0    9,9    9,6      -   11,4    9,4   10,4Malalties mentals
    3,7    3,7    3,7    2,9    3,4      -    3,0    3,5    3,3    4,3    4,0      -    3,4    3,6    3,5    3,6    3,7      -    3,3    4,0    3,7Tabaquisme
    8,0    5,8    6,7    4,4    4,2      -    8,6    5,2    6,4    4,5    4,1      -    8,2    5,5    6,5    4,5    4,1      -    4,7    4,6    4,7Malalties respiratories
    8,7   13,7   11,7   13,1   15,3      -   12,2   12,3   12,2   13,8   15,8      -   10,0   13,0   11,9   13,4   15,6      -   14,0   14,7   14,3Sida
    7,6    9,9    9,0   12,4   13,1      -    6,8    7,2    7,1   10,7   11,3      -    7,3    8,7    8,2   11,6   12,2      -   12,1   10,5   11,3Drogodependencies
    4,3    5,8    5,2    5,8    3,8      -    4,9    6,8    6,2    6,2    5,1      -    4,5    6,2    5,6    6,0    4,5      -    4,6    5,6    5,1Alcoholisme
    2,7    3,9    3,4    5,3    5,1      -    1,7    3,8    3,1    7,6    6,8      -    2,3    3,9    3,3    6,4    6,0      -    4,8    6,4    5,6Salut laboral
    1,9    3,2    2,7    4,2    5,1      -    4,0    2,6    3,1    6,4    5,9      -    2,7    3,0    2,9    5,3    5,5      -    4,3    5,6    5,0Mediambient
     ,6    1,5    1,2    3,4    3,3      -     ,6    2,6    1,9    2,4    2,8      -     ,6    2,0    1,5    2,9    3,1      -    2,9    2,6    2,8Alimentacio
    3,7    2,2    2,8    3,9    2,3      -    3,6    3,5    3,6    2,2    2,4      -    3,7    2,8    3,1    3,1    2,3      -    2,8    2,5    2,7Altres sense especificar
      -      -      -     ,1      -      -      -      -      -      -     ,0      -      -      -      -     ,0     ,0      -     ,0     ,0     ,0Altres especificats

    8,9    5,5    6,9    4,8    5,2      -    8,2    4,8    5,9    4,1    4,6      -    8,6    5,2    6,5    4,5    4,9      -    5,5    4,7    5,1Ns/Nc
 
165.- OPINIO SISTEMA SANITARI
 

 209020 313272 522292 7151341368001      0 128535 257125 385660 6960151393620      0 337555 570397 90795214111502761621      0260542724752955080722Base: I.D.
 

   41,0   34,8   37,3   24,9   20,7      -   42,2   35,5   37,7   26,5   25,2      -   41,4   35,1   37,5   25,7   23,0      -   25,2   27,5   26,3Funciona be, canvis petits
   43,6   52,8   49,1   63,8   65,4      -   44,8   53,3   50,5   61,5   61,0      -   44,1   53,1   49,7   62,7   63,1      -   61,7   59,5   60,6Necessitat canvis fonamentals
    5,6    7,5    6,7    7,6    8,4      -    3,5    4,6    4,2    7,0    7,0      -    4,8    6,2    5,7    7,3    7,7      -    7,9    6,6    7,2Malament, caldria refer-lo
      -      -      -      -     ,1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0      -     ,0      -     ,0NS

    9,9    4,8    6,9    3,7    5,4      -    9,5    6,6    7,6    5,0    6,8      -    9,7    5,6    7,2    4,4    6,1      -    5,3    6,4    5,8NC

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

CLASE SOCIALREGIO SANITARIA                               
                               

 BCNCosta                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupBCN Nordde TortoTarra                               

AltresVIVBIVAIIIIIIciutatCentreMaresmPonentGironasagonaLleidaTOTAL                               

  78601 514779 66152620444641376575 567309 62647615088051308311 6869871153851 519368 133228 438530 3409606090040TOTAL
 
164.- PRINCIPAL PROBLEMA SANITARI
 

  65432 437188 55590717342311149710 461486 49045512922781077312 566726 954739 431865 112199 361354 2842485080722Base: I.D.
 

   13,0   11,0   11,1   11,5   12,4   11,0   11,0   10,5   10,4    9,9   10,7   13,3   12,5   10,0   26,5   11,6Cor
   33,2   45,8   44,3   48,5   44,4   41,6   41,7   42,7   47,4   45,5   47,5   47,6   46,7   42,2   42,0   45,3Cancer
    3,3    4,0    4,1    4,1    4,9    4,3    7,8    4,8    4,4    4,8    3,7    5,4    5,1    6,1    5,3    4,7Accidents transit
    3,1    5,4    6,5    6,2    6,9    8,7    9,5    7,8    7,1    6,3    6,6    5,2    6,2    9,6    4,3    6,9Malalties mentals
    1,4    1,6    1,7    2,0    1,7    2,6    2,6    1,6    2,1    3,2    2,0     ,8     ,9    3,4    1,9    2,0Tabaquisme
    5,0    3,3    1,5    1,9    1,2    1,8     ,9     ,9    2,8    1,2    2,0    1,0    1,4    2,6    1,8    1,7Malalties respiratories
   21,5    9,0   12,3   10,8   10,7    9,1    7,3   10,2   11,2   10,0   10,3   12,6   10,5    8,3    5,8   10,2Sida
    2,2    6,3    3,7    3,1    5,4    4,6    3,6    5,0    3,1    2,9    4,6    4,0    7,2    3,8    3,0    4,1Drogodependencies
      -     ,8    1,8    1,0    1,2    2,0    1,4    1,2    1,1    1,1    1,9     ,5    1,0     ,9     ,9    1,2Alcoholisme
      -    1,4    1,8    2,3    1,7    1,4    2,7    1,9    2,1    1,9    1,9    1,8    2,3    1,9    2,0    1,9Salut laboral

    2,4    2,5    1,4    1,5    2,0    2,4    3,1    2,7    1,9    1,1    1,8     ,8    1,4    1,6    2,6    1,9Mediambient
      -    1,0    1,4    1,2    1,1    2,1    1,2    1,8    1,0     ,7    1,3    1,5    1,6    1,3     ,7    1,3Alimentacio

    1,9    3,0    3,4    2,8    2,5    4,2    2,6    2,5    3,2    4,1    3,8     ,9    2,6    2,5    1,3    2,9Altres sense especificar
    2,0     ,1      -      -      -      -      -      -      -     ,1      -     ,1      -      -     ,1     ,0Altres especificats
   11,0    5,0    5,0    3,0    3,8    4,3    4,5    6,6    2,2    7,2    1,7    4,5     ,8    5,8    1,9    4,2Ns/Nc

 
164.- SEGON PROBLEMA SANITARI
 

  65432 437188 55590717342311149710 461486 49045512922781077312 566726 954739 431865 112199 361354 2842485080722Base: I.D.
 

    8,0   13,8   13,9   12,2   12,7   12,3   15,0   12,5   12,3   10,4   14,6   15,7   12,4   11,6   14,4   12,9Cor
   27,4   21,5   21,3   20,4   21,3   22,9   18,7   20,9   21,6   18,0   19,7   24,0   20,8   19,0   25,7   20,9Cancer
    7,8    6,9    6,2    6,4    6,9    4,9    6,4    5,7    6,2    8,7    5,7    7,0    6,5    6,7    6,8    6,4Accidents transit
    6,4    7,6    8,8    8,7    9,8    8,2   10,0    9,9    8,9    9,8    8,2    7,8    7,0    7,9    9,4    8,9Malalties mentals
    6,6    3,2    3,0    3,6    3,7    3,7    2,6    3,8    2,4    5,2    3,3    3,3    2,9    3,5    3,9    3,5Tabaquisme
    5,3    3,8    4,6    3,3    3,1    1,6    3,5    3,4    3,1    3,0    2,6    2,3    3,9    4,3    7,1    3,3Malalties respiratories
   17,4   20,4   19,2   22,2   20,3   19,8   14,9   19,0   20,6   21,2   21,7   20,1   23,3   19,3   16,7   20,2Sida
    4,5    6,3    7,0    7,5    7,8    8,4   10,4    7,5    8,6    5,9    8,3    7,4    9,8    9,1    6,2    7,8Drogodependencies
    1,9    2,1    3,8    2,7    2,5    3,8    2,3    2,6    3,3    2,7    2,9    2,1    2,8    3,1    1,6    2,8Alcoholisme
    1,7    2,2    2,7    3,4    3,2    2,0    2,6    2,3    2,8    1,5    4,6    2,1    4,3    2,9    3,6    2,9Salut laboral
      -    2,5    2,1    2,4    1,8    3,8    4,7    1,8    3,0    2,8    3,5    1,3    1,6    3,3    1,0    2,5Mediambient
      -    1,6     ,9    1,7     ,9    1,5    1,6    1,8    1,0     ,9    1,3     ,9    2,0    1,6    1,6    1,3Alimentacio
      -    2,9     ,7    1,9    1,8    2,3    2,8    1,7    3,5    2,1    1,6     ,7    2,0    1,7     ,2    1,9Altres sense especificar

    2,0     ,1      -      -      -      -      -      -      -     ,1      -     ,1      -      -     ,1     ,0Altres especificats
   11,0    5,2    5,9    3,5    4,2    4,7    4,4    7,1    2,7    7,7    2,1    5,1     ,8    5,8    1,7    4,6Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

CLASE SOCIALREGIO SANITARIA                               
                               

 BCNCosta                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupBCN Nordde TortoTarra                               

AltresVIVBIVAIIIIIIciutatCentreMaresmPonentGironasagonaLleidaTOTAL                               

  78601 514779 66152620444641376575 567309 62647615088051308311 6869871153851 519368 133228 438530 3409606090040TOTAL
 
164.- TERCER PROBLEMA SANITARI
 

  65432 437188 55590717342311149710 461486 49045512922781077312 566726 954739 431865 112199 361354 2842485080722Base: I.D.
 

    8,9   11,5   12,2   13,9   11,8   11,2    9,2   10,3   12,0   11,9   15,2   13,8   12,0   10,2   14,3   12,3Cor
   10,5    8,6    9,4    9,5    9,3    8,7    8,3    8,9    9,8    8,7   10,0    8,3    9,1    8,8    8,3    9,2Cancer
    2,1    5,6    6,9    8,2    7,7    6,8   12,4    7,1    7,3    6,8    8,3   11,6   10,0    7,8    9,0    7,9Accidents transit
   10,1   13,1   10,6    9,2   11,2   12,0    8,5   11,2    9,2    9,3    9,3   13,3   13,9    9,7   13,2   10,4Malalties mentals
    1,0    4,3    3,4    3,6    3,5    3,8    4,9    4,3    3,4    3,2    3,9    1,8    4,1    5,5    2,6    3,7Tabaquisme
    5,9    4,1    5,4    5,1    3,8    5,7    3,9    4,4    5,8    3,6    3,8    4,8    4,0    3,8    7,6    4,7Malalties respiratories
   14,9   15,2   13,8   14,1   14,7   14,6   14,7   13,9   14,9   14,3   14,3   15,8   14,1   13,9   12,4   14,3Sida
   16,5   10,4   10,6   11,9   11,0   11,9    9,5   12,0   11,3   11,8   10,3   11,1   12,9   11,6    9,7   11,3Drogodependencies
    5,5    5,3    6,4    5,1    5,1    3,8    4,2    4,4    5,8    6,6    4,6    3,7    4,7    7,1    4,1    5,1Alcoholisme
    3,3    6,6    5,8    6,4    5,7    4,3    3,9    5,3    5,2    4,9    7,9    2,7    4,8    5,7    6,8    5,6Salut laboral
    5,1    4,0    4,5    3,8    5,8    7,8    6,5    4,6    5,4    5,9    4,9    3,7    4,5    4,9    5,1    5,0Mediambient
      -    2,7    3,1    2,3    3,2    1,9    4,4    2,7    2,7    1,8    3,2    2,7    3,1    2,7    3,3    2,8Alimentacio

    3,0    3,4    2,0    2,7    2,4    2,4    4,2    3,4    4,2    2,7    1,5    1,1    1,8    2,1    1,3    2,7Altres sense especificar
    2,0      -      -      -      -      -      -      -      -     ,1      -     ,1      -      -      -     ,0Altres especificats
   11,1    5,4    5,9    4,1    4,8    5,2    5,4    7,5    3,1    8,3    2,9    5,5     ,9    6,1    2,2    5,1Ns/Nc

 
165.- OPINIO SISTEMA SANITARI
 

  65432 437188 55590717342311149710 461486 49045512922781077312 566726 954739 431865 112199 361354 2842485080722Base: I.D.
 

   17,5   26,6   28,2   26,9   24,9   22,0   28,5   28,0   24,5   20,4   21,0   43,3   33,4   30,7   21,1   26,3Funciona be, canvis petits
   66,3   59,9   56,5   61,2   61,8   64,4   60,4   57,1   62,5   65,8   67,0   43,1   54,4   60,7   66,6   60,6Necessitat canvis fonamentals
    6,0    8,6    7,8    7,3    7,2    7,3    6,5    8,7    6,9    8,1    6,9    5,9    7,1    3,8    8,0    7,2Malament, caldria refer-lo
      -     ,1      -     ,0      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,1     ,2     ,0NS

   10,2    4,8    7,5    4,6    6,1    6,3    4,6    6,3    6,1    5,7    5,1    7,6    5,1    4,7    4,2    5,8NC

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

REGIO SANITARIA x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
BCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleidaBCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleida                               

ciutat NordPonent sagona ciutat NordPonent sagona TOTAL                               

 803828 662374 347864 581821 262507  67247 221088 171522 704977 645937 339123 572030 256861  65981 217442 1694386090040TOTAL
 
164.- PRINCIPAL PROBLEMA SANITARI
 

 694095 545460 285263 479117 218422  56673 182571 143826 598183 531852 281464 475623 213443  55526 178783 1404225080722Base: I.D.
 

    9,9    8,3    8,5    8,6   11,0   11,5    7,9   23,7   11,1   12,4   11,3   12,8   15,7   13,4   12,2   29,5   11,6Cor
   45,1   53,9   49,9   52,2   51,6   47,8   47,1   46,6   39,9   40,8   41,0   42,8   43,4   45,5   37,1   37,4   45,3Cancer
    3,6    4,1    3,0    3,2    3,8    4,1    5,0    3,6    6,1    4,7    6,6    4,2    7,0    6,2    7,2    7,1    4,7Accidents transit
    9,1    7,9    7,9    7,8    7,3    7,9   10,3    6,4    6,1    6,2    4,6    5,4    3,0    4,5    8,8    2,2    6,9Malalties mentals
    1,3    2,2    2,7    2,1     ,6     ,4    4,2    1,0    2,0    2,0    3,8    1,9    1,0    1,4    2,6    2,7    2,0Tabaquisme
     ,5    1,1    1,3    1,6     ,5    1,0    3,1    1,2    1,4    4,6    1,0    2,5    1,4    1,8    2,1    2,4    1,7Malalties respiratories
    9,9    8,8    9,8    7,9   11,4    9,4    6,8    5,4   10,4   13,7   10,2   12,8   13,9   11,6    9,9    6,1   10,2Sida
    4,4    2,6    2,7    3,8    4,5    8,7    2,7    2,7    5,6    3,7    3,1    5,4    3,6    5,5    5,0    3,2    4,1Drogodependencies
     ,9     ,8     ,9    1,2     ,7    1,3     ,5    1,1    1,5    1,4    1,4    2,6     ,2     ,7    1,2     ,7    1,2Alcoholisme
    1,7    1,8    1,9    1,3    1,0    2,2    1,0    2,1    2,1    2,5    1,8    2,5    2,6    2,4    2,9    1,8    1,9Salut laboral
    3,2    2,0     ,7    1,4    1,1    1,1    1,5    2,5    2,3    1,7    1,6    2,3     ,4    1,6    1,7    2,6    1,9Mediambient
    2,0    1,1     ,9    1,9    1,6    1,4    1,6     ,5    1,6     ,9     ,5     ,7    1,4    1,9     ,9     ,9    1,3Alimentacio
    2,8    2,2    2,9    4,5    1,0    3,0    2,2    1,3    2,1    4,2    5,5    3,2     ,8    2,2    2,9    1,2    2,9Altres sense especificar
      -      -     ,2      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,3      -      -     ,2     ,0Altres especificats

    5,5    3,2    6,7    2,5    3,8     ,2    6,2    1,9    7,8    1,1    7,7    1,0    5,3    1,4    5,5    1,9    4,2Ns/Nc
 
164.- SEGON PROBLEMA SANITARI
 

 694095 545460 285263 479117 218422  56673 182571 143826 598183 531852 281464 475623 213443  55526 178783 1404225080722Base: I.D.
 

   12,6   12,0    9,8   17,2   15,1   12,3   12,5   16,4   12,3   12,5   11,0   11,9   16,3   12,4   10,7   12,3   12,9Cor
   20,9   17,3   16,9   15,7   23,5   20,6   17,8   25,5   21,0   26,1   19,1   23,6   24,6   21,0   20,3   26,0   20,9Cancer
    5,4    4,9    8,2    5,9    8,8    7,0    7,4    6,6    6,0    7,6    9,2    5,5    5,1    5,9    6,0    7,1    6,4Accidents transit
   12,4   12,2   11,6    9,2    8,5    8,6    7,7    9,7    6,9    5,5    8,0    7,3    7,1    5,5    8,1    9,1    8,9Malalties mentals
    3,6    2,2    4,4    2,3    1,6    3,4    2,8    1,7    4,1    2,6    5,9    4,3    5,1    2,4    4,2    6,1    3,5Tabaquisme
    3,1    2,6    3,4    3,4    1,9    4,5    3,4    7,7    3,8    3,5    2,6    1,8    2,7    3,3    5,2    6,5    3,3Malalties respiratories
   19,5   22,0   23,0   23,6   22,8   20,0   23,3   15,1   18,5   19,3   19,3   19,8   17,4   26,6   15,2   18,4   20,2Sida
    6,1   10,0    6,3    7,7    6,6    9,4    8,0    6,9    9,0    7,1    5,5    8,8    8,2   10,2   10,3    5,6    7,8Drogodependencies
    2,2    4,2    2,3    3,1    1,6    3,6    2,3    1,9    3,2    2,4    3,1    2,8    2,7    2,0    4,0    1,2    2,8Alcoholisme
    2,5    1,4    1,3    4,0    2,0    3,5    2,6    3,9    2,2    4,2    1,8    5,2    2,2    5,2    3,2    3,3    2,9Salut laboral
    1,7    3,2    1,7    2,2    1,2    2,4    1,8    1,0    1,9    2,8    3,8    4,7    1,5     ,9    4,9    1,0    2,5Mediambient
    1,6     ,9    1,3    1,3    1,5    2,3    2,3    1,7    2,0    1,1     ,6    1,3     ,3    1,6     ,9    1,5    1,3Alimentacio
    2,1    3,8    2,2    1,4     ,5    2,3    1,6     ,3    1,2    3,3    2,0    1,8     ,9    1,7    1,8      -    1,9Altres sense especificar
      -      -     ,2      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,3      -      -     ,2     ,0Altres especificats

    6,5    3,4    7,3    3,0    4,5     ,2    6,4    1,6    7,8    2,0    8,0    1,2    5,8    1,3    5,1    1,8    4,6Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

REGIO SANITARIA x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
BCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleidaBCNCentreBCNCostaGironaTortoTarraLleida                               

ciutat NordPonent sagona ciutat NordPonent sagona TOTAL                               

 803828 662374 347864 581821 262507  67247 221088 171522 704977 645937 339123 572030 256861  65981 217442 1694386090040TOTAL
 
164.- TERCER PROBLEMA SANITARI
 

 694095 545460 285263 479117 218422  56673 182571 143826 598183 531852 281464 475623 213443  55526 178783 1404225080722Base: I.D.
 

   10,2   11,2   13,6   14,8   16,5   13,0   11,0   16,1   10,4   12,8   10,2   15,6   11,1   11,0    9,4   12,3   12,3Cor
    8,5    9,3    7,6   10,8    6,5   10,7    7,3    6,6    9,3   10,2    9,8    9,3   10,1    7,5   10,4   10,1    9,2Cancer
    6,6    7,9    4,6   10,1   11,8    9,7    9,4    8,9    7,5    6,6    9,1    6,5   11,3   10,2    6,2    9,1    7,9Accidents transit
   11,8   10,1   11,4    9,1   16,6   12,1   10,7   15,4   10,5    8,2    7,2    9,5   10,0   15,8    8,6   11,0   10,4Malalties mentals
    3,6    3,5    2,4    3,9    1,4    4,6    4,5    2,8    5,1    3,2    4,0    3,8    2,2    3,7    6,5    2,3    3,7Tabaquisme
    5,1    5,8    3,9    2,7    4,5    4,6    5,4    7,4    3,7    5,8    3,3    4,9    5,0    3,3    2,2    7,8    4,7Malalties respiratories
   13,5   15,3   14,1   13,1   15,3   14,7   12,8   12,9   14,4   14,5   14,5   15,5   16,3   13,6   15,2   12,0   14,3Sida
   13,5   11,4   13,6   10,6   11,1   13,7   12,9    9,3   10,2   11,1   10,0   10,1   11,0   12,1   10,4   10,1   11,3Drogodependencies
    3,6    6,1    5,3    4,3    3,7    3,9    6,1    3,9    5,4    5,4    7,9    5,0    3,7    5,4    8,1    4,3    5,1Alcoholisme
    4,9    4,5    3,7    6,8    2,2    2,4    5,7    5,5    5,8    6,0    6,2    9,0    3,2    7,3    5,7    8,2    5,6Salut laboral
    4,1    5,0    4,9    5,2    2,0    4,1    3,3    3,5    5,2    5,9    7,0    4,5    5,5    4,8    6,5    6,8    5,0Mediambient
    3,4    2,5    2,5    3,2    2,3    4,0    2,2    3,9    2,0    2,9    1,1    3,2    3,2    2,1    3,3    2,8    2,8Alimentacio
    4,0    3,5    3,1    1,6    1,5    1,8    2,0    1,6    2,7    4,9    2,3    1,4     ,7    1,8    2,1     ,9    2,7Altres sense especificar
      -      -     ,2      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,3      -      -      -     ,0Altres especificats

    7,3    3,9    9,1    4,0    4,5     ,5    6,8    2,2    7,8    2,4    7,5    1,8    6,6    1,3    5,5    2,1    5,1Ns/Nc
 
165.- OPINIO SISTEMA SANITARI
 

 694095 545460 285263 479117 218422  56673 182571 143826 598183 531852 281464 475623 213443  55526 178783 1404225080722Base: I.D.
 

   26,4   23,4   19,7   19,3   43,1   32,1   29,8   20,3   29,8   25,6   21,0   22,7   43,6   34,7   31,6   21,9   26,3Funciona be, canvis petits
   58,6   62,5   68,4   67,7   44,0   56,3   62,4   68,4   55,3   62,6   63,1   66,3   42,3   52,4   58,8   64,7   60,6Necessitat canvis fonamentals
    9,1    8,3    7,3    8,6    5,6    6,8    3,3    8,1    8,2    5,4    9,0    5,2    6,3    7,4    4,3    7,9    7,2Malament, caldria refer-lo
      -      -      -      -      -      -     ,3     ,3      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0NS

    5,8    5,8    4,5    4,4    7,3    4,8    4,2    3,0    6,8    6,5    6,9    5,8    7,8    5,5    5,3    5,5    5,8NC

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

CLASE SOCIAL x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupVIGrupGrupGrupGrupGrupGrup                               

AltresVIVBIVAIIIIIIAltresVIVBIVAIIIIIITOTAL                               

  40546 270975 346723 997267 715567 281931 293812  38055 243804 3148021047197 661008 285377 3326646090040TOTAL
 
164.- PRINCIPAL PROBLEMA SANITARI
 

  34972 228709 295707 851071 591475 227927 230300  30459 208479 260199 883161 558234 233559 2601555080722Base: I.D.
 

   10,0    6,6    9,8   10,3   10,9   10,2    8,6   16,4   15,8   12,6   12,6   14,0   11,7   13,1   11,6Cor
   43,0   53,4   48,2   52,9   46,4   45,3   48,6   21,8   37,4   39,9   44,3   42,3   37,9   35,6   45,3Cancer

      -    4,3    3,9    3,8    3,4    3,0    4,7    7,0    3,7    4,3    4,5    6,5    5,6   10,7    4,7Accidents transit
    5,7    5,9    6,7    7,7    9,4    9,5   11,1      -    4,8    6,3    4,8    4,4    7,9    8,0    6,9Malalties mentals
      -    2,2     ,7    2,5    1,2    1,6    2,0    3,1    1,0    2,7    1,6    2,2    3,5    3,2    2,0Tabaquisme

    5,8    2,3    1,9     ,9     ,7    1,6      -    4,1    4,4    1,1    2,8    1,8    2,0    1,7    1,7Malalties respiratories
   17,5    6,1   13,0    8,7    9,9    8,2    6,0   26,1   12,1   11,6   12,8   11,6    9,9    8,4   10,2Sida
    3,2    5,2    2,7    3,1    4,7    5,0    2,5    1,2    7,4    4,8    3,0    6,1    4,1    4,6    4,1Drogodependencies
      -     ,8     ,7     ,6    1,3    1,6    1,5      -     ,9    3,1    1,4    1,0    2,3    1,4    1,2Alcoholisme
      -    1,0    1,5    1,9    1,3    1,7    2,5      -    1,7    2,2    2,7    2,1    1,2    3,0    1,9Salut laboral

    1,4    2,0    1,0    1,3    2,3    3,0    4,4    3,5    3,0    1,8    1,6    1,7    1,8    2,0    1,9Mediambient
      -    1,2    1,5    1,3    1,6    2,1    1,4      -     ,7    1,4    1,1     ,6    2,0    1,0    1,3Alimentacio

    3,6    3,5    4,1    2,1    2,7    4,0    2,3      -    2,4    2,5    3,6    2,4    4,4    2,8    2,9Altres sense especificar
    1,9      -      -      -      -      -      -    2,1     ,1      -      -      -      -      -     ,0Altres especificats
    7,8    5,3    4,3    3,1    4,2    3,1    4,4   14,7    4,6    5,7    3,0    3,4    5,4    4,6    4,2Ns/Nc

 
164.- SEGON PROBLEMA SANITARI
 

  34972 228709 295707 851071 591475 227927 230300  30459 208479 260199 883161 558234 233559 2601555080722Base: I.D.
 

   10,6   15,3   15,7   12,6   11,9   14,5   14,4    5,0   12,2   11,9   11,9   13,5   10,1   15,6   12,9Cor
   23,1   19,3   18,6   19,0   19,4   21,4   15,6   32,3   23,8   24,4   21,8   23,3   24,5   21,5   20,9Cancer
    7,6    5,8    7,5    6,1    7,3    2,7    6,4    8,1    8,1    4,6    6,7    6,6    7,1    6,4    6,4Accidents transit
    6,6   10,9    9,5   10,2   12,4    9,5   12,5    6,1    3,9    8,0    7,2    7,0    6,9    7,9    8,9Malalties mentals
    5,7    3,1    2,2    2,8    3,5    2,7    1,0    7,7    3,3    3,8    4,4    3,8    4,6    4,0    3,5Tabaquisme
    5,7    2,7    5,7    2,9    3,2    1,3    2,8    4,8    4,9    3,4    3,6    2,9    1,8    4,2    3,3Malalties respiratories
   19,5   24,0   18,8   24,4   19,5   23,0   18,0   15,0   16,5   19,5   20,1   21,2   16,7   12,2   20,2Sida
    5,2    6,7    6,1    7,8    7,1    6,5   10,6    3,7    6,0    8,0    7,1    8,6   10,3   10,1    7,8Drogodependencies
    3,1     ,4    4,0    2,6    2,7    4,0    2,7     ,4    4,0    3,5    2,8    2,3    3,7    2,0    2,8Alcoholisme
    3,1     ,9    2,4    2,7    3,0    1,1    3,2      -    3,7    3,1    4,1    3,4    3,0    2,1    2,9Salut laboral
      -    1,1    2,3    1,6    1,6    4,6    4,3      -    4,1    1,8    3,1    2,1    3,1    5,1    2,5Mediambient
      -    1,7     ,9    1,9    1,3    2,2     ,8      -    1,4     ,9    1,6     ,4     ,8    2,4    1,3Alimentacio
      -    2,5     ,7    1,9    2,3    2,6    3,1      -    3,3     ,8    2,0    1,3    2,1    2,5    1,9Altres sense especificar

    1,9      -      -      -      -      -      -    2,1     ,1      -      -      -      -      -     ,0Altres especificats
    7,8    5,6    5,5    3,4    4,8    4,0    4,6   14,7    4,8    6,3    3,6    3,7    5,4    4,1    4,6Ns/Nc

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 



 
 

ENQUESTA DE SALUT DE CATALUNYA 2002  % VERTICALS
 
T. Opini general
 
 

CLASE SOCIAL x SEXE                               
                               

DonesDonesDonesDonesDonesDonesDonesHomesHomesHomesHomesHomesHomesHomes                               
VIGrupGrupGrupGrupGrupGrupVIGrupGrupGrupGrupGrupGrup                               

AltresVIVBIVAIIIIIIAltresVIVBIVAIIIIIITOTAL                               

  40546 270975 346723 997267 715567 281931 293812  38055 243804 3148021047197 661008 285377 3326646090040TOTAL
 
164.- TERCER PROBLEMA SANITARI
 

  34972 228709 295707 851071 591475 227927 230300  30459 208479 260199 883161 558234 233559 2601555080722Base: I.D.
 

    9,7   12,6   11,5   15,0   11,9   10,7    8,6    7,9   10,3   13,0   12,9   11,6   11,7    9,8   12,3Cor
    6,6    6,8   11,1    8,3    9,5    9,8    6,4   14,9   10,6    7,6   10,6    9,1    7,7   10,0    9,2Cancer
    2,3    7,2    6,0    9,1    7,0    7,8   12,2    1,9    3,7    8,1    7,4    8,4    5,9   12,6    7,9Accidents transit
   14,1   15,9   12,5    9,4   12,3   13,1    8,8    5,4   10,0    8,5    9,0   10,1   11,0    8,2   10,4Malalties mentals
    1,9    3,8    2,8    3,8    2,9    2,7    3,8      -    4,7    4,0    3,4    4,0    4,7    5,8    3,7Tabaquisme
    8,1    5,1    6,1    5,6    3,1    4,6    4,0    3,4    3,0    4,6    4,7    4,7    6,8    3,9    4,7Malalties respiratories
   14,8   14,7   11,2   13,7   15,3   14,6   15,2   15,1   15,8   16,8   14,4   14,0   14,6   14,3   14,3Sida
   17,0   10,3   11,0   11,8   12,0   14,5   12,4   16,0   10,5   10,1   12,1   10,0    9,4    7,0   11,3Drogodependencies
    1,3    4,6    6,5    4,7    5,0    2,8    3,0   10,3    6,0    6,4    5,6    5,3    4,7    5,2    5,1Alcoholisme
    3,6    5,3    4,8    5,4    4,7    4,5    3,7    3,0    8,1    6,9    7,3    6,8    4,1    4,0    5,6Salut laboral
    4,9    2,7    4,9    3,6    4,3    6,6    6,4    5,4    5,4    4,0    4,0    7,4    8,9    6,6    5,0Mediambient
      -    1,3    3,3    2,9    3,8    1,1    4,4      -    4,2    2,8    1,8    2,5    2,7    4,5    2,8Alimentacio

    2,6    4,3    2,5    2,5    2,6    1,8    5,7    3,4    2,3    1,4    2,9    2,2    3,0    2,8    2,7Altres sense especificar
    1,9      -      -      -      -      -      -    2,1      -      -      -      -      -      -     ,0Altres especificats
   11,1    5,5    5,9    4,2    5,5    5,6    5,4   11,3    5,2    5,8    3,9    4,1    4,8    5,4    5,1Ns/Nc

 
165.- OPINIO SISTEMA SANITARI
 

  34972 228709 295707 851071 591475 227927 230300  30459 208479 260199 883161 558234 233559 2601555080722Base: I.D.
 

   15,2   23,1   26,9   27,1   24,1   19,9   22,6   20,2   30,4   29,6   26,7   25,8   24,0   33,8   26,3Funciona be, canvis petits
   63,8   63,8   57,7   61,4   61,8   67,7   66,5   69,2   55,6   55,1   60,9   61,7   61,2   54,9   60,6Necessitat canvis fonamentals
    9,6    8,3    9,5    7,7    8,6    6,0    7,3    1,8    9,0    5,9    6,9    5,7    8,6    5,8    7,2Malament, caldria refer-lo
      -     ,2      -     ,1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     ,0NS

   11,4    4,6    5,8    3,7    5,5    6,5    3,6    8,8    5,0    9,4    5,5    6,8    6,2    5,5    5,8NC

I.D.: Informador Directe 
I.I.: Informador Indirecte 


